



వ్రజా బహుజనం

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

వేజీలు : 5

సంపుటి : 01

- సంచిక 169

ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ

శనివారం 21- 9 - 2024

వెల - 2

Digital Edition

కల్తీపై కేంద్రం సీరియస్.. జగన్ కు చిక్కులు తప్పవా..



తిరుమల లడ్డా వ్యవహారం కేంద్ర ప్రభుత్వం దృష్టికి వెళ్లింది. ఈ అంశంపై కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దలు చాలా సీరియస్ గా ఉన్నారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న కోట్లాది మంది హిందువులు ఎంతో భక్తిభావంతో స్వీకరించే తిరుమల లడ్డా ప్రసాదాన్ని కల్తీ చేయడంపై కన్నెర్ర చేస్తున్నారు. అసలేం జరిగిందంటూ ఆరా తీయడం మొదలు పెట్టారు. తాజాగా బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి జేపీ నడ్డా స్పందించారు. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడితో మాట్లాడారు. లడ్డా తయారీకి వినియోగించే నెయ్యి కల్తీ చేయడంలో నిజానిజాలేత అనే వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. నెయ్యి నాణ్యత, కల్తీపై ఉన్న నివేదికలను అందించాల్సిందిగా సీఎం చంద్రబాబును కేంద్ర మంత్రి కోరారు. రాష్ట్ర నియంత్రణ అధికారులతో కూడా జేపీ నడ్డా మాట్లాడారు. ఆహార భద్రత ప్రమాణాల ప్రకారం తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని కేంద్ర మంత్రి చెప్పారు.

ఘోర బస్సు ప్రమాదం.. ముగ్గురు బీఎస్ఎఫ్ జవాన్లు మృతి

బుద్ధాం: జమ్మూకశ్మీర్ లోని బుద్ధాం జిల్లాలో శుక్రవారంనాడు ఘోర బస్సు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. పుల్వామా నుంచి బుద్ధాం వెళ్తున్న బస్సు ప్రమాదవశాత్తూ కింద నున్న లోయలోకి జారిపడటంతో అందులో ప్రయాణిస్తున్న ముగ్గురు సరిహద్దు భద్రతా దళ (బీఎస్ఎఫ్) జవాన్లు మృతి చెందారు. మరో 26 మంది గాయపడ్డారు. రెండో విడత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సన్నాహకాల్లో భాగంగా బస్సులో వీరంతా వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకున్నట్లు తెలిసింది. సమాచారం తెలిసిన వెంటనే రెస్కూ బృందాలు వెంటనే రంగంలోకి



దిగాయ, క్షతగాతులను హుటాహుటిన ఆసుపత్రికి తరలిస్తున్నారు.



కూతురి ముచ్చట తీర్చిన పవన్ కళ్యాణ్..

అమరావతి: ఏపీ ఇచ్చారు. లేపాక్షి సంస్థకు చెందిన ఉపముఖ్యమంత్రి, జనసేన అధినేత కళ్యాణ్ తన కుమార్తె ఆద్య ముచ్చటను తీర్చారు. లేపాక్షి సంస్థ ప్రధాని కళ్యాణ్ తన పవన్ కళ్యాణ్, ఆయన కుమార్తె ఆద్య తిలకించారు. అందులో కలంకారీ వస్త్రంతో చేసిన బ్యాగ్, కొయ్య బొమ్మలు చూసి ఆద్య ముచ్చటపడ్డారు. కూతురి ఆసక్తిని గమనించిన పవన్.. వెంటనే ఆ కళ్యాణ్ తలను కొనుగోలు చేశారు. వివిధ రకాల బ్యాగ్, బొమ్మలు కొనుగోలు చేసి తన కుమార్తెకు కానుకగా పవన్ కళ్యాణ్ ఇచ్చారు. లేపాక్షి సంస్థకు చెందిన కళ్యాణ్ తన కుమార్తె ఆద్య పరిశీలించారు. అతిథుల గౌరవార్థం సాఫాపరంగా బడ్డెట్ ఉంటుంది. పవన్ కళ్యాణ్ తన శాఖకు కేటాయించిన సంబంధిత బడ్డెట్ నుంచి 40 శాతం మాత్రమే తీసుకొని మిగిలిన 60 శాతం తన సొంత సొమ్మును కలుపుకుని కళ్యాణ్ తలను కొనుగోలు చేశారు. హ్యాండ్ సైడ్ చేయాలని తన పేషీ అధికారులను పవన్ కళ్యాణ్ ఆదేశించారు.

హైకోర్టు తీర్పుతో కాంగ్రెస్ బుల్డోజర్లకు లైన్ క్లియర్ అయినట్టేనా? ఇప్పటికే హైదరాబాద్ వాసులను హడలెత్తిస్తున్న హైద్రా బుల్డోజర్లు ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ భవన్లపైనా విరుచుకుపడే అవకాశముందా? కోర్టు తీర్పు నల్గొండకే పరిమితమైనా మిగిలిన చోట కట్టిన అనుమతుల్లేని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాలపైనా సర్కార్ ఉక్కుపాదం మోపనుందా? అనేదే ఇప్పుడు ఆసక్తికరంగా మారింది. అనుమతి లేని భవనాలను కూల్చేస్తే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నేలమట్టమయ్యే అవకాశాలు ఉన్న భవనాలు ఎన్ని? అది ఒక్క బీఆర్ఎస్ పార్టీకే పరిమితమా? మిగిలిన పార్టీ ఆఫీసులకూ వర్తిస్తుందా? సర్కార్ నిర్ణయమేంటి? కూల్చివేతల ప్రమాదం ఎదుర్కొంటున్న భవనాల లెక్క ఎంత?



ప్రకాశం జిల్లాలో నేడు సీఎం చంద్రబాబు పర్యటన..



ప్రకాశం జిల్లా: ఏపీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు శుక్రవారం ప్రకాశం జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. మద్దిరాలపాడు గ్రామంలో జరిగే 'ఇది మంచి ప్రభుత్వం' కార్యక్రమంలో సీఎం చంద్రబాబు పాల్గొనున్నారు. ఈరోజు మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు ఉండవల్లి నుంచి హెలికాప్టర్లో బయలుదేరునున్నారు. 2.30 గంటలకు నాగులుపులపాడు మండలం, చదలవాడ చేరుకుంటారు. మద్దిరాలపాడు గ్రామంలో ఇందిరికి వెళ్లి ప్రజలను కలుస్తారు. అనంతరం గ్రామ సభలో పాల్గొంటారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు సీఎం చంద్రబాబు తిరిగి ఉండవల్లి బయలుదేరి వెళతారు. కాగా సీఎం పర్యటన

దృష్ట్యా అధికారులు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కాగా ముందుగా నిర్ణయించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం.. సీఎం చంద్రబాబు శుక్రవారం శ్రీకాకుళం జిల్లా, కవలి మండలం, రాజపురం గ్రామంలో పర్యటించాల్సి ఉంది. కూటమి ప్రభుత్వం వంద రోజుల పాలనలో అమలు చేసిన పథకాలు, కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించడంలో భాగంగా తొలిసారి జిల్లాలో నిర్వహించాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించారు. అయితే వాతావరణం అనుకూలించకపోవడంతో చంద్రబాబు పర్యటన ఆకస్మికంగా రద్దయినట్లు సమాచారం. కాగా ప్రకాశం జిల్లా అభివృద్ధి కోసం ఇచ్చిన హామీల అమలుకు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడును జిల్లాకు చెందిన డి.పి.ఎం.పీ, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు కోరారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి వంద రోజులైన సందర్భంగా బుధవారం కూటమి ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలతో మంగళగిరిలో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా

ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన డి.పి.ఎం.పీ, ఎమ్మెల్యేలు కొందరు చంద్రబాబును కలిశారు. ఒంగోలు ఎంపీ మాగుంట, ఎమ్మెల్యేలు దామచర్ల జనార్దన్, ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి, అశోకరెడ్డి, నారాయణరెడ్డి, ఏలూరి సాంబశివరావు తదితరులు ఆయా సమస్యలను ప్రస్తావించారు. ఎంపీ మాగుంట సమస్యల పరిష్కారాన్ని కోరుతూ ఓ ప్రత్యేక లేఖను సీఎంకు ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే జనార్దన్ ఒంగోలు కార్పొరేషన్ అవసరాలపై ఓ లేఖను ఇచ్చారు. తాగునీటి సమస్యలు, ఇతర అంశాల పరిష్కారానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యేలు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి, అశోకరెడ్డిలు లేఖలు అందజేశారు. ఆ తర్వాత ఎమ్మెల్యే ఉగ్రనరసింహారెడ్డి విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ ను కలిసి కనిగిరి నియోజకవర్గంలో డ్రీపుల్ బడి భవన నిర్మాణాలకు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ ను కలిసి కనిగిరి నియోజకవర్గంలో ఉన్న తాగునీటి సమస్యను వివరించి మంపిసీటీ పథకాల నిర్మాణాలకు అవసరమైన నిధులు ఇవ్వాలని కోరారు.

తిరుమల లడ్డా వివాదంపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష..



తిరుమల లడ్డా వివాదంపై సీఎం చంద్రబాబు ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. సమగ్ర వివరాలతో ఘటనపై వివరణ ఇవ్వాలని డి.పి.ఎం.పీ ఈవో శ్యామలరావుని ఆదేశించారు. శ్రీవారి ఆలయ ప్రతిష్ఠ, భక్తుల మనోభావాలకు భంగం కలిగించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. ప్రకాశం జిల్లా పర్యటనలో ఉన్న సీఎం చంద్రబాబు.. లడ్డా వివాదంపై రివ్యూ నిర్వహించారు.

ఏపీ సీఎస్ నీరట్ కుమార్, పలువురు ఉన్నతాధికారులతో పాటు మంత్రులు ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి, నిమ్మల రామానాయుడు, కొల్లు రవీంద్ర, అనగాని సత్యప్రసాద్, పార్థసారథి ఈ సమీక్ష సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. లడ్డా కల్తీ వివాదం అంశాన్ని సీఎం చంద్రబాబు చాలా సీరియస్ గా తీసుకున్నారు. ఈ అంశం దేశవ్యాప్తంగా కూడా చర్చనీయాంశంగా మారుతోంది. లడ్డా ప్రసారం కల్తీ చేశారన్న వార్తతో కోట్లాది మంది శ్రీవారి భక్తులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గత ప్రభుత్వం హయాంలో లడ్డా తయారీకి వినియోగించే నెయ్యిలో అనేక కల్తీలు జరిగాయన్న అంశం తీవ్ర దుమారం రేపింది. తిరుమలలో జరిగిన అవచారంపై ప్రపంచవ్యాప్తంగా భక్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇది క్షమించరాని నేరం అంటున్నారు. తిరుపతి లడ్డా తయారీలో నాణ్యతా లోపాలు ఉన్నాయని, అపవిత్ర పదార్థాల వాడారన్న ఆరోపణలు కలకలం రేపుతున్నాయి. ఎట్టి పరిస్థితుల్లో తిరుమలలో అపవిత్ర కార్యక్రమాలకు చరమగీతం పాడతామని, తిరుమల పవిత్రను కాపాడతామనే మేనేజ్ మెంట్ కూటమి ప్రభుత్వం ఇస్తుందనే సందేశం పంపుతున్నారని సీఎం చంద్రబాబు. లడ్డా తయారీలో గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన తప్పిదాలపై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని డి.పి.ఎం.పీ ఈవోని సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశించారు. వైదిక, ధార్మిక పరిషత్తుల్లో చర్చించి చర్యలు తీసుకుంటామని కూడా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు చెబుతున్నారు.



నేరం ఒప్పుకున్న జానీ మాస్టర్..!



